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Zápis ze slavnostní OMR dne 9.12.2024  

 

Pozváni: 

Slabý, Kahoun, Hrma, Kuneš, Havlíček, Šimák, Kudrna, Dušek 

Přizváni:  

Kodet, Poslušný, členové ODR, zástupci ORP a KVS, vedoucí kroužků a další 

Omluveni:  

Kuneš, Kahoun, Havlíček, Straková 

 

 

OMR je usnášeníschopná. 

 

OMR se konala v slavnostně a svátečně vyzdobených prostorách restaurace Na 

Nové v Tloskově.  

 

Úvodem předseda OMSu přivítal všechny přítomné a po úvodních formalitách 

seznámil přítomné s aktuálním vývojem situace v oblas2 odlovu divokých prasat 

v oblastech zasažených nákazou AMP. Dále přiblížil přítomným současný stav 

projednávání novely zákona o myslivos2, načež předal slovo jednotlivým 

předsedům komisí a DR. 

 

Předsedové komisí seznámili přítomné s výsledky ak2vit, které jejich komise 

organizovali v uplynulém roce a ve zkratce se zmínili o chystaných akcích pro rok 

2025. Zástupce DR podal stručnou zprávu z fungování dozorčí rady, která se 

v roce 2024 setkávala pravidelně. Během jejich činnos2 nenarazili na žádné 

problémy, a tudíž nebylo třeba žádných nápravných zásahů z jejich strany. 
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Jednatel LS Maršovice, pan Poslušný, seznámil přítomné se stavem rekonstrukce 

střech na objektech v Maršovicích. Dále osvětlil důvody změny v odchovu 

bažan=ch kuřat a také bilancoval letošní zdravotní problém, který způsobil 

značnou mortalitu drůbeže.  

 

Dále přispěli svým vystoupením zástupci jednotlivých ORP. Jejich informace se 

týkaly zejména kvality spolupráce a fungování komunikace s jednotlivými MS a 

HS a dále se okrajově podělili s přítomnými o své obavy z některých novinek, 

které by mohla přinést novela zákona o myslivos2. 

 

Tohoto jednání OMR se zúčastnil jako host zástupce Krajské veterinární správy 

MVDr. Zdeněk Císař. Protože naše spolupráce je velice intenzivní a podstatné 

záležitos2 se řeší opera2vně, v průběhu celého roku, pan MVDr. Císař zejména 

poděkoval za příkladnou spolupráci a popřál přítomným k nadcházejícím svátkům 

a do nového roku.  

 

Dalším bodem OMR byla zpráva jednotlivých vedoucích zájmových kroužků 

mladých myslivců. Je nám potěšením, že i v dnešní době máme takto silnou 

základnu a tolik ak2vních vedoucích, kteří se věnují naší mládeži. 

 

Závěrem si všichni přítomní popřáli mnoho zdraví, štěs= a pohody nejen na 

Vánoce, ale do celého roku 2025. 

 

Součás= slavnostní OMR bylo výtečné pohoštění, které bylo v režii manželů 

Dalibábových a sladkou tečkou byl dezert od bývalé dlouholeté jednatelky paní 

Haškové. Za to jim patří velký dík! 

 

 

 

 


